

James Jerome Walsh (1924-2003)



Pays: États-Unis

Langue : Anglais
Sexe : Masculin

Naissance: Seattle, Wash., 23-05-1924

Mort: New York, N. Y., 24-02-2003

Note: Professeur de philosophie médiévale. - En poste à la Columbia university, USA

(en 1987)

ISNI: ISNI 0000 0001 1497 076X (Informations sur l'ISNI)

James Jerome Walsh (1924-2003): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Philosophy in the Middle Ages" (1987)



avec James Jerome Walsh (1924-2003) comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec James Jerome Walsh (1924-2003) (3 ressources dans data.bnf.fr)

Philosophie (2)				
Philosophie et religion	3 9	Philosophie médiévale	3 ?	
Religion (1)				
Philosophie et religion	€			
Personnes ou collectivités en rela dans data.bnf.fr)	tion avec "Ja	mes Jerome Walsh (1924-200	3)" (1 ressources	
Personnes ou collectivités liées en tant que	e éditeur scientif	ique (1)		
Arthur Hyman	•			
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)				
À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue géne	éral			

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata